

Vážený pan

Filip Smoljak

Náměstí Jiřího z Poděbrad 1382/2

120 00 Praha 2

Vyřizuje: Mgr. Monika Bucharová

Praha, 16. 7. 2019

Vážený pane Smoljaku,

v návaznosti na Vaši „Předžalobní výzvu“ ze dne 4. 7. 2019 adresovanou České televizi, mi dovoluete sdělit následující:

Zvukově obrazové záznamy divadelních představení, které uvádíte v příloze Vašeho dopisu, tj. Akt, Vyšetřování ztráty třídní knihy, Hospoda Na Mýtince, Němý Bobeš, Dlouhý, Široký a Krátkozraký, Vražda v salónním coupé, Cimrman v říši hudby, Blaník, Posel z Liptákova, Lijavec, Švestka, Záskok, Dobyť Severního pólu, a později Afrika (2004) a České nebe (2006) byly vyrobeny Originálním videojournalem, spol. s r.o. (dále jen „divadelní představení“).

Česká televize je oprávněna na základě smluv s Originálním videojournalem, spol. s r.o. tyto zvukově obrazové záznamy divadelních představení vysílat zejména prostřednictvím televizního vysílání na základě řádně uzavřených smluv, jejichž obsah podléhá mlčenlivosti. Česká televize nemá práva k šíření zvukově obrazových záznamů divadelních představení prostřednictvím internetu a tudíž je ani neumístila na internetové stránky, kde jsou publikovány na internetových stránkách kanálu You Tube <http://bit.ly/2ctgils> jako oficiální stránky Divadla Jára Cimrmana, takže ani nemá k dispozici jakékoli údaje o reklamních nástrojích a klientech či jejich finančním plnění v souvislosti s reklamou, které od nás požadujete.

Odměnu za televizní vysílání zvukově obrazových záznamů divadelních představení výkonným umělcům a autorům Česká televize vyplatila či vyplácí v souladu se smlouvami uzavřenými s Originálním videojournalem, spol. s r.o.

Česká televize užívá zvukově obrazové záznamy divadelních představení tedy oprávněně, na základě řádně uzavřených smluv, a neoprávněně nezasahuje do autorského práva náležejícího autorům těchto divadelních her, tedy ani pana Ladislava Smoljaka, ani Vašeho, jak uvádíte ve svém dopise.

Děkujeme za pochopení a doufáme, že zachováte přízeň České televizi.

S pozdravem



JUDr. Markéta Havlová
vedoucí právního úseku